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UPUTE ZA 
UPOTREBU I MONTAŽU 

 

 
 

Dragi kupče, hvala što ste kupili našu napu. Pažljivo pročitajte ove upute za ugradnju, korištenje i održavanje. U 
uputama su opisani tipovi aparata koji se međusobno razlikuju po opremljenosti i načinu rada, te su zbog toga uključeni 

i neki  podaci te crteži koji za Vaš aparat nisu bitni. Upute su podijeljene na dva dijela: GENERALNI DIO koji vrijedi za 

sve nape i POSEBNI DIO gdje su navedene upute za ugradnju/postavljanje i upravljanje pojedinim modelima. 
 

GENERALNI DIO 
1. SIGURNOST 
Najbolje je da priključivanje na električnu mrežu i postavljanje/ugradnju nape napravi kvalificirana osoba. Ovaj uređaj 
je dizajniran i proizveden isključivo za korištenje u kućanskim uvjetima. Prije postavljanja provjerite uređaj. Nemojte 
koristiti napu ako je oštećena ili neispravna. Ako je to slučaj, obratite se servisu ili trgovcu gdje ste kupili napu. 
 

Upozorenje: Morate se pridržavati postojećeg zakonodavstva o odvodu dima i ventilacije okoline. Ne spajajte napu 
na ventilacijski otvor za odvod dima, ventilaciju ili odvod vrućeg zraka koriste već drugi uređaji koji se pokreću plinom, 
lož uljem ili nekim drugim gorivom. 
 
Za optimalan i siguran rad, negativni tlak u prostoriji ne smije prelaziti 4 Pa ( 0,04 mbar ). U tu svrhu potrebno je 
osigurati dovoljno stalnih ulaza zraka kako bi se spriječilo potpuno zatvaranje prostorije. Ako se kuhinjska napa te 
uređaji na plin ili neko drugo gorivo koriste se istovremeno, mora postojati odgovarajući sustav ventilacije u prostorije. 
Napu spojite na dimnjak pomoću cijevi minimalnog promjera 120 mm uz što je moguće kraći put. Iznad navedene 
restrikcije se ne primjenjuju ako planirate koristiti napu u recirkulacijskom načinu rada, preko ugljenih filtera se vraća 
zrak u prostoriju.  
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Djecu mlađu od 8 godina treba držati podalje od uređaja osim ako su pod stalnim nadzorom. Ovaj uređaj mogu koristiti 
djeca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili kojima nedostaje 
iskustva ili znanja, ako ih nadzire osoba odgovorna za njihovu sigurnost ili ako su dobili odgovarajuće upute o sigurnoj 
uporabi uređaja i ako razumiju uključene rizike. Djeca se ne smiju igrati s uređajem. Djeca ne smiju provoditi čišćenje 
i održavanje uređaja bez nadzora. Prije bilo kakvog čišćenja ili održavanja napu je potrebno isključiti iz mreže. Kako 
biste izbjegli rizik od požara, metalni filter treba redovito čistiti (minimalno jednom mjesečno ili češće ako se intenzivno 
kuha). Posude s vrućim uljem treba stalno nadzirati. Nemojte paliti (flambirati) hranu ispod nape. Dostupni dijelovi 
mogu postati vrući kada se koriste s uređajima za kuhanje. Uklonite zaštitne folije prije prvog korištenja. Koristite samo 
vijke i sitni materijal tipa koji odgovara napi. Nemojte koristiti ljepila prilikom instalacije ili popravka nape. Minimalna 
udaljenost između nape i površine za kuhanje je 65 cm osim ako za Vaš model nape proizvođač nije propisao drukčiju 
udaljenost. Ako upute za instalaciju plinskog štednjaka propisuju udaljenost veću od 65 cm tada napu postavite prema 
uputi štednjaka. Ambalažni materijal može biti opasan pa ga treba držati podalje od djece. Kućni ljubimci moraju biti 
pod stalnim nadzorom te im se mora onemogućiti penjanje po aparatu, zavlačenje u isti, kao i griženje kablova. 
 

Pravne informacije 
Proizvođač: 
- Izjavljuje da ovaj uređaj udovoljava bitnim zahtjevima za niski napon električne opreme, kako je navedeno u Direktivi 
2014/35/EU, i elektromagnetske kompatibilnosti, kako je navedeno u Direktivi 2014/30/EU. 
- Neće biti odgovoran za nepoštivanje uputa danih u ovome priručniku ili nepoštivanje sigurnosnih standarda koji se 
odnose na ispravnu uporabu uređaja. 
- Ne snosi odgovornost za bilo kakvu štetu nastalu neispravnom ugradnjom, korištenje ili održavanje uređaja. 
- Zadržava pravo bilo kakvih promjena na opremi ili ovom priručniku bez prethodne najave. 
Trebate li tehničku pomoć ili dodatne informacije o našim proizvodima, kontaktirajte svog trgovca ili ovlašteni servis. 
 

2. ELEKTRIČNA INSTALACIJA 
 
Najbolje je da priključivanje na električnu mrežu nape napravi kvalificirani električar. 
 

Upozorenje: Prije spajanja nape isključite napajanje i provjerite da li mrežni napon i frekvencija odgovaraju podacima  
navedenim na pločici nape koja sadrži tehničke podatke,a nalazi se u unutrašnjosti uređaja. Ako je kabel za napajanje 
oštećen, prije spajanja uređaja mora ga zamijeniti ovlašteni servis kako bi se spriječila opasnost. 
 
Ako je uređaj opremljen utikačem, spojite napu na utičnicu koja je u skladu s postojećim standardima te lako dostupna.  
Ako uređaj nije opremljen utikačem, spojite ga izravno na električnu mrežu omnipolarnim prekidačem koji je lako 
dostupan za isključivanje uređaja iz mreže i u skladu sa postojećim standardima. 
Prije nego što započnete spajanje provjerite na tipskoj pločici aparata, a pored serijskog broja 
oznaku klase uređaja. 
Uređaje klase I je potrebno uzemljiti, dok uređaji klase II u sebi već imaju izolaciju. 
Spajanje uređaja klase I 

 
 

Spajanje uređaja klase II 
 

   
 

Ovaj uređaj se isporučuje s dvožilnim strujnim kabelom 
u sljedećim bojama: 
• plava = N ili nula 
• smeđa = L ili faza 
Putem spojnice potrebno je spojiti žice sa aparata prema 
istoj boji na električnoj mreži. 

• zeleno i žutu žicu =  E ili uzemljenje  koja se nalazi 
na samom aparatu ( pričvršćena vijkom ) spojite na 
identičnu boju žice iz električne mreže (zeleno žuta) 
 
 

Ovaj uređaj se isporučuje s trožilnim strujnim kabelom u 
sljedećim bojama: 
• plava = N ili nula 
• smeđa = L ili faza 

• zeleno i žuta = E ili uzemljenje  
Putem prekidača potrebno je spojiti žice sa aparata 
prema istoj boji na električnoj mreži 
 

KLASA I 

KLASA II 
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3. ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE ( THALASSA, VALTO, GOYA, TFH imaju bitne napomene na kraju uputa ) 
 

Upozorenje: uvijek isključite dovod električne energije prije izvođenja radova čišćenja I održavanja nape . U slučaju 
kvara obratite se službenom distributeru ili trgovcu. 
 
Čišćenje kućišta nape: koristite tekući, nekorozivni deterdžent i izbjegavajte abrazivno čišćenje proizvoda te različita 
otapala. Nemojte koristiti uređaje za čišćenje pod visokim pritiskom ili parom. 
 

SVAKI MJESEC                                                                                   SVAKA TRI MJESECA 
 
 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Važno: povećajte učestalost čišćenja/zamjene filtera ako se napa koristi više od 2 sata dnevno. Uvijek koristite 
originalne filtere proizvođača. Ako je Vaša napa opremljena indikatorom čišćenja ili promijene filtera slijedite signale 
o promjeni ili čišćenju na samoj napi. Modeli sa tom funkcijom su navedeni u POSEBNOM DIJELU uputa. 
 
 

ZAMJENA RASVJETE: LED žarulje/svjetlosne trake u ovoj napi nisu predviđene za mijenjanje od strane potrošača. 

Ako Vam rasvjeta prestane raditi molimo Vas da kontaktirate servisnu službu navedenu na jamstvenom listu. 

 

Napomena: model S BOX ima žarulju tipa E-14 koju možete samostalno promijeniti. 1. isključite napu 2. maknite 

pokrov žarulje u smjeru oznake 3. zamijenite žarulju istim tipom kao originalna 4. vratite pokrov žarulje u smjeru 

oznake 5. propisno zbrinite staru žarulju 

 

4. EKOLOGIJA 

Simbol na proizvodu ili na njegovoj ambalaži označava da se ovaj proizvod ne može tretirati kao kućni otpad. 
Umjesto toga treba ga predati na odgovarajuće sabirno mjesto za recikliranje električne i elektroničke opreme. 
Osiguravanjem ispravnog zbrinjavanja ovog proizvoda pomoći ćete spriječiti moguće negativne posljedice za okoliš i 
ljudsko zdravlje, koje bi inače moglo biti uzrokovano neprikladnim zbrinjavanjem proizvoda. Za detaljnije informacije 
o recikliranju ovog proizvoda obratite se svojoj komunalnoj službi za odlaganje otpada ili trgovini u kojoj ste kupili 
proizvod. 
 
 

 

Čišćenje metalnih filtera masnoće: kako biste izbjegli 
požare, temeljito očistite jednom mjesečno ili po 
potrebi ranije metalne filtere od masnoće. Da biste to 
učinili, uklonite filtre i operite ih vrućom vodom i 
deterdžentom. Ako koristite perilicu posuđa (metalni 
dijelovi mogu potamniti, ali to ne utječe na njihovu 
funkcionalnost), stavite filtere u perilicu okomito kako 
biste izbjegli taloženje krutih ostataka. 
 

Zamjena ugljenih filtera: zamijenite ih svaka 3 
mjeseca ili po potrebi ranije. Vodite računa da 
ugljene filtere odlažete za to prikladno mjesto 
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POSEBNI DIO 
1. UGRADNJA/POSTAVLJANJE 
 
PRIJE UGRADNJE/POSTAVLJANJA 
1. pročitajte upute za ugradnju i korištenje te jamstvo  2. provjerite da proizvod nije oštećen i da ima sve montažne 
elemente  3. najbolje je da instalaciju izvede kvalificirani instalater 4. pazite da ne oštetite proizvod kada ga izvadite iz 
pakiranja 5. elementi i površine na koje se ugrađuju nape moraju izdržati opterećenja koja nastaju tijekom ugradnje i 
korištenja (ako imate nedoumica provjerite težinu Vašeg uređaja na kutiji proizvoda ili kontaktirajte servis tj. trgovca) 
6. može postojati subjektivan dojam razlika u nijansama zbog načina osvjetljenja 7. zaštitite okolne površine od moguće 
prljavštine ili oštećenja 8. čuvajte predloške, ambalažu i upute 9. zaštitne folije i ostale elemente uklonite sa aparata 
tek nakon instalacije, a obavezno prije prvog korištenja 
 

UGRADNJA/POSTAVLJANJE 
PRIPREMA 
Tijekom montaže koristite zaštitne rukavice. 
Postavite napu na takav način da ju je moguće 
demontirati. Kada god je moguće, za spajanje 
nape na odvod koristite čvrste glatke cijevi 
promjera kao originalni promjer odvoda nape ( ne 
manje od 120 mm ). Idealno je da se napa nalazi 
što bliže mjestu gdje izbacuje zrak iz prostorije. 
Vrlo duge cijevi ( više od 3-4 m), velik broj koljena ( više 
od dva ) ili suženja cijevi bitno utječu na kapacitet protoka 
zraka i buku same nape. Vodite računa da je napa težak 
proizvod, te da je za sigurno postavljanje potrebno dvije 
osobe. Prije početka radova pripremite potreban alat i 
potrošni materijal. Obavezno koristite vijke, nosače, 
profile i ostali pribor isporučen u kutiji sa napom, jer je 
on dimenzioniran za Vaš proizvod te siguran za 
upotrebu s obzirom na predviđena opterećenja.(slike 
pribora u uputi su ilustrativne i sa Vašom napom su možda isporučeni dodatni ili ne svi dijelovi, ovisno o modelu) 
 
ODABIR NAČINA RADA NAPE 
Vaša napa može raditi u dva načina rada. Prvi način 
je odvod zraka van prostorije – potrebno kupiti 
cijevi za odvod zraka. Preporučuje se staviti 
nepovratni ventil ili klapnu koja sprečava povrat 
mirisa u prostoriju. Drugi način je u recirkulaciji – 
potrebno kupiti filtere sa aktivnim ugljenom preko 
kojih se zrak vraća u prostoriju ( ne vrijedi za modele sa vanjskim motorom ). Kod 
napa ugrađenih u element potrebno je kupiti kraću cijev kojom će se zrak izbaciti 
iz elementa nazad u prostoriju. Kod samostojećih modela preporučuje staviti 
kraću cijev koja će dovesti zrak do vrha dimnjaka i vratiti ga nazad u prostoriju 
ako planirate postaviti dimnjak kao dekorativni element. 
 
POSTAVLJANJE NA ISPRAVNU VISINU 
Opće pravilo je da se napa ( osim stropnih modela ) postavlja na minimalno 65 cm 
visine od ploče za kuhanje. Ako Vaš štednjak navodi postavljanje nape na visinu višu od 
65 cm slijedite upute štednjaka. Pojedine modele napa može se postaviti i na niže 
visine ako se ispod njih nalazi električna ploča ( osim stropnih modela ). U tablici ispod 
navodimo minimalne visine postavljanja nape od električne ploče u centrimetrima. 
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Napomena: modeli Valto i Thalassa imaju mogućnost rada sa otvorenim prednjim panelom. Kako 

bi osigurali ugodno korištenje pri postavljanju iznad električne ploče postavite visinu na minimalnu 
iz tablice + visina osobe umanjena za 170 cm. 
 

Primjer postavljanja minimalne visine za model Thalassa: 

Napomena: modeli napa predviđenih za ugradnju u strop UVIJEK se ugrađuju minimalno 75 cm iznad električne ili 
plinske ploče za kuhanje  
 
MONTAŽA NAPE 
Sada kada ste pripremili prostor, alat, potrebni materijal i odredili visinu 
postavljanja nape spremni ste za sa montažu nape u element ili prostor. Zajedno 
sa potrebnim materijalom u kutiji sa napom nalazi se i slikovni prikaz sastavljanja 
nape i montaže iste na zid/plafon/kuhinjski element u koracima označenim 
brojem. (može biti samostalni list papira ili dio veće knjižice ali se nalazi odmah 
na početnim stranicama iste). Prvo pregledajte cijeli prikaz kako bi se upoznali sa 
sadržajem. Neke modele ugradbenih napa moguće je instalirati na nekoliko 
načina. Isto tako, neki modeli napa zahtijevaju sastavljanje dijela kućišta prije 
instalacije. U tim slučajevima prikaz može biti podijeljen na poglavlja prvo 
abecednom numeracijom, a tek zatim brojem. Odaberite za Vas prikladan način 
instalacije. Slijedite upute prema brojevima navedenim na prikazu i obavezno 
ne preskačite korake. Na kraju slikovnog prikaza montaže nalazi se i prikaz 
montaže ugljenih filtera na napu ukoliko planirate koristiti iste. Po završetku 
montaže uklonite sa nape zaštitne folije i ostali materijal koji štiti proizvod. 
 
 

Ilustracija slikovnog prikaza montaže: 
 

Napomena: uputa za montažu modela TF-2003 
 
S napom TF-2003 isporučen Vam je pribor: 

- 3 komada metalnih L profila za zatvaranje preostalog 
prostora od nape do elementa ( na slici F i H ) 

- 4 komada vijka za drvo ( C ) 
- spojnica za napu i cijev promjera 120 mm ( A ) 
- 2 komada metalnih filtera masnoće ( G i E )  

 
L profili služe za zatvaranje prostora od nape do zida, mogućnost 
ugradnje u ormariće korpusa od 28 do 33 cm ( F ) i zatvaranje 
prostora s lijeve i desne prednje strane ormarića ( H ). 
Ukoliko želite koristiti napu sa ugljenim filterima ( B i D ) morati 
će te ih dodatno naručiti budući nisu dio opreme modela. 
 
Prema skici proizvoda ( Fig. 1) kotirajte mjesto na polici 
ormarića gdje ćete isporučenim vijcima pričvrstiti napu za 
policu. Prije toga izrežite rupu promjera 125 mm kroz koju će te 
provući cijev kojom će te izbaciti zrak iz ormarića/prostorije. 
Nakon toga koristite profile za zatvaranje preostalog prostora 
 
Za instaliranje ugljenih filtera ( Fig. 2) uklonite metalne filtere i 
zatim u otvore na kućištu stavite ugljene filtere koji će popuniti 
otvoreni prostor. 
 
Ovaj model ima mogućnost promjene inox fronte u kuhinjsku frontu. Inox dekorativna fronta se 
jednostavno uklanja putem odvrtanja četiri vijka sa stražnje strane fronte. Zatim na njeno mjesto možete 
obrnutim postupkom montirati kuhinjsku frontu koji se izrezali u istoj dimenziji kao i originalna inox 
fronta.  
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Napomena: uputa za montažu modela G-45 
 
S napom G-45 isporučena su Vam kao pribor: 
4 komada vijka za drvo koje koristite kako bi napu 
pričvrstili za ormarić. Ukoliko želite koristiti napu sa 
ugljenim filterima ( oznaka E ) morati će te ih dodatno 
naručiti budući nisu dio opreme modela. 
 
Prema skici proizvoda kotirajte mjesto na ormariću gdje 
ćete isporučenim vijcima pričvrstiti napu za ormarić, te 
izrežite otvor za umetanje nape u ormarić prema 
dimenziji na skici. Nakon toga izrežite rupu promjera 
125 mm kroz koju će te provući cijev kojom će te izbaciti 
zrak iz ormarića/prostorije. 
Uklonite donji panel odvrtanjem dva plastična nosača 
na slici 1, oznaka D. Kroz rupe označene na slici 2, 
oznaka „accessories screw“ pričvrstite napu za ormarić 
isporučenim vijcima. 
 
Za instaliranje ugljenih filtera ( slika 2 ) uklonite donji 
panel odvrtanjem dva plastična nosača na oznaka D. 
Zatim pričvrstite ugljeni filter ( oznaka E ) u otvor kućišta 
putem nosača koji je označen oznakom F. Na isti način 
će te raditi i promjene filtera kad se ukaže potreba. 
 
 

Napomena: uputa za montažu modela S-BOX 
 
Napu S-Box moguće je montirati na dva načina: 
1. vješanjem o ormarić sa donje strane putem 4 
komada prikladnih vijaka za drvo 
2. pričvršćivanjem za zid sa stražnje strane putem 
2 komada prikladnih vijaka za zid sa pripadajućim 
tiplovima ( vrsta zida definira vijak i tipl ) 
 
Prema skici ( Fig. 1) za način 1. kotirajte mjesto na 
ormariću ( oznaka C ) gdje ćete prikladnim vijcima 
za drvo pričvrstiti napu za ormarić. Nakon toga 
izrežite rupu promjera 125 mm kroz koju će te 
provući cijev kojom će te izbaciti zrak iz 
ormarića/prostorije koristeći spojnicu (oznaka A). 
Zatim izbušite rupe promjera 6 mm te prikladnim 
vijcima za drvo pričvrstite napu za ormarić. 
Prema skici ( Fig. 1) za način 2. kotirajte mjesto na 
zidu ( oznaka B ) gdje ćete prikladnim vijcima i 
tiplovima pričvrstiti napu za zid. Nakon toga 
izrežite rupu promjera 125 mm kroz koju će te 
provući cijev kojom će te izbaciti zrak iz 
ormarića/prostorije koristeći spojnicu (oznaka A). 
Objesite napu na dva vijka u zidu i sigurnosno je 
osigurajte dodatnim učvršćivanje kroz rupe na 
kućištu nape ( oznaka Z ) 
 
Za instaliranje ugljenih filtera ( Fig. 2 ) uklonite 
metalne filtere ( oznaka E ). Zatim pričvrstite ugljeni filter ( oznaka D ) u otvor kućišta putem nosača koji je označen 
oznakom B. Na isti način će te raditi i promjene filtera kad se ukaže potreba. 
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2. UPRAVLJANJE i KORIŠTENJE ( THALASSA, VALTO, GOYA, TFH imaju bitne napomene na kraju uputa ) 

 
PREGLED UPRAVLJAČKIH PANELA I DALJINSKIH UPRAVLJAČA ( OVISNO O MODELU ) 
Radi lakšeg snalaženja, nakon pregleda svih panela prilažemo i popis modela sa pripadajućim panelom u tablici na 
slijedećoj stranici.  
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                                                                                                                                                                                                 P11 

 

                                                                      daljinski upravljači 

                                                                                         P8                               P12                        za GPL                         za SIRIN 

                                        FENIX 

                                                                                         P9           A          B                                 BENNU 
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POPIS MODELA PREMA PANELIMA 
 

 

 
 
 
 
 
Napomena: ovisno o dizajnu nape, panel P3 može biti: 1. horizontalan kao na slici, 2. vertikalan (Thalassa), 3. složen 
u pravokutnik (THF) ali svaka tipka i dalje vrši istu funkciju. Panel P3 u izvedbi touch na staklu ima dodatne funkcije 

objašnjene pored svakog modela ( Valto, Thalassa, Goya, TFH ) pojedinačno na stranicama koje slijede. 

UPRAVLJANJE NAPOM 
 
 
 

 
 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Panel P1: mehaničko klizno upravljanje 
A – Odabir brzine rada od 1 do 2; 0 isključeno 
B – Indikator motora 
C – Odabir rada rasvjete; 1 uključeno i 0 isključeno 
 

Panel P3: digitalni zaslon 
1 - Paljenje i gašenje rasvjete. 
2 - Uključivanje i isključivanje nape. 
3 - Smanjite brzinu rada. 
4 - Zaslon za prikaz brzine ventilatora i ostalih funkcija 
objašnjenih u pojedinačnim poglavljima Vašeg modela. 
5 - Povećajte brzinu rada. 
6 - Omogućite turbo brzinu. Radi 5 min. i nakon toga se 
vrati na prethodnu brzinu. 
7 - Omogućite i onemogućite Timer. 
Timer: napa radi 5 min. trenutnom brzinom i još 2 do 5 
min. pri svakoj nižoj brzini dok se ne zaustavi i rasvjeta 
se ugasi. Timer maksimalno radi 15 minuta. 
Podešavanje intenziteta rasvjete: držite tipku 1 do 
željenog intenziteta 
 
 

Panel P2: elektronsko upravljanje tipkama 
1 - Paljenje i gašenje rasvjete. 
2 - Kontrolno svjetlo za rad rasvjete. 
3 - Brzina rada - tipke: brzina 1, 2 i 3 Pritisnite trenutnu 
brzinu ponovo za isključivanje nape. U napama s 
gumbom TURBO (IIIi), turbo brzina radit će samo tijekom 
5 minuta, nakon toga, brzina će se smanjiti na 2. brzinu. 
4- Indikatorsko svjetlo za kontrolu brzine rada nape. 
Timer za automatsko isključivanje: tipku odabrane 
brzine držite pritisnutu dvije sekunde dok indikator ne  
zatreperi. Ventilator radi 2 min. pri trenutnoj brzini i još 
2 min. pri svakoj nižoj brzini dok se ne zaustavi i 
osvjetljenje ne isključi. Za poništavanje Timera: jednom 
pritisnite gumb odabrane brzine. 
 

Panel P4: mehaničko upravljanje tipkama 
1 - Indikatorsko svjetlo za rad nape. 
2 - Paljenje i gašenje rasvjete. 
3 - Isključenje rada nape. 
4 - Brzina rada - gumb: brzina 1, 2 i 3. 

Panel P5: touch upravljanje 
1 - Indikator upozorenja za čišćenje metalnog filtera. 
Pritisnite za deaktiviranje nakon što je filter očišćen. 
2 - Paljenje i gašenje Timera 
3 - Paljenje i gašenje rasvjete. Držite pritisnuto za 
podešavanje intenziteta osvjetljenja. 
4 - Uključivanje i isključivanje nape. 
5 - Brzina rada - ikone: brzina 1, 2 i 3/4. U panelima s 
TURBO (T) ikonom, Turbo brzina radit će samo tijekom 
5 minuta, nakon toga brzina će se smanjiti na 3. brzinu. 
Timer: napa radi 5 min. trenutnom brzinom i još 5 
min. pri svakoj nižoj brzini dok se ne zaustavi. 

Panel P6: slider touch upravljanje 
1 - Uključivanje i isključivanje nape. 
2 - Slider upravljanje za kontrolu brzine rada. Također 
se koristi u kombinaciji ikonom 3. U napama s ikonom 
TURBO (i), radit će samo Turbo brzina tijekom 5 
minuta,a nakon toga brzina će se smanjiti na 9. brzinu. 
3 - Paljenje i gašenje rasvjete. Pritisnite ikonu te dok ista 
treperi, podesite intenzitet osvjetljenja pomoću slidera2. 
4 - Uključivanje i isključivanje Timera. 
5 - Ikona upozorenja za čišćenje/zamjenu filtera. 
Pritisnite za deaktiviranje nakon što je filter očišćen ili 
zamijenjen. 
Timer: napa radi 2 min. trenutnom brzinom i još 2 min. 
pri svakoj nižoj brzini dok se ne zaustavi i rasvjeta se 
ugasi. 

Panel P7: touch upravljanje 
1 - Uključivanje i isključivanje nape. 
2 - Brzina rada nape - ikone: brzina SILENT, 1, 2, 3 i TURBO. Turbo brzina će raditi samo 5 minuta, nakon toga brzina 
će se smanjiti na 3. brzinu. 
3 - Omogućite i onemogućite Timer nape. Napa radi 2 min. trenutnom brzinom i još 2 min. pri svakoj nižoj brzini dok 
se ne zaustavi i rasvjeta se ugasi. Ikona 3 je i indikator za čišćenje metalnog filtera. Pritisnite za deaktiviranje 
4 - Paljenje i gašenje rasvjete. 
5 i 6 - Ikone za smanjenje ili povećanje intenziteta svjetla 
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KORIŠTENJE VAŠE NAPE 

Kako bi osigurali svjež  zrak i ugodan miris u Vašoj kuhinji preporučujemo da ostavite napu uključenu i nakon 

završetak kuhanja slijedeći 15 minuta ili prema Vašem nahođenju. Ukoliko Vaša model ima Timer možete koristiti tu 

funkciju, inače napu ugasite samostalno. 

Od ostalih savjeta izdvajamo:                   FAQ  
1. napa radi ali niste zadovoljni usisom pare - odabrana brzina je preniska; odaberite višu brzinu. Provjerite metalni    
filter te ako je začepljen masnoćom operite ga u vrućoj vodi. Provjerite da izlazna cijev za zrak nije začepljena. 
2. napa radi ali niste zadovoljni usisom mirisa - ako napu koristite u recirkulacijskom načinu rada, 

Panel P8: digitalni zaslon 
1 - Timer. 
2 - Smanjite brzinu rada. 
3 - Uključivanje i isključivanje nape. 
4 - Povećajte brzinu rada. 
5 - Paljenje i gašenje rasvjete. 
Timer: U stanju mirovanja i rada, pritisnite ovu tipku 3 
sekunde, digitalni zaslon će zatreperiti, sada možete 
postaviti vrijeme odgode isključivanja od 1 minute do 9 
minuta, a zatim ponovno pritisnite tipku za spremanje 
postavke. Ako unutar 10 sekundi se ne pritisne tipka, 
tada će se postavka automatski spremiti.  
Kada je motor uključen i postavka odgode je spremljena, 
još uvijek možete prilagoditi postavku, a na zaslonu će se 
prikazati vrijeme odbrojavanja. Kada motor ne radi, 
možete samo postaviti vrijeme odgode, nema funkciju 
odbrojavanja. Vrijeme odgode bi se pretvorilo u vrijeme 
odbrojavanja kada motor radi. 
 
Panel P9: mehaničko upravljanje tipkama 
1 - Isključivanje nape. 
2 - Brzina rada 1. 
3 - Brzina rada 2. 
4 - Brzina rada 3. 
5 - Paljenje i gašenje rasvjete. 
 

Panel P10: elektronsko upravljanje tipkama  
1 - Paljenje i gašenje rasvjete. 
2 - Uključivanje i brzina rada 1. 
3 - Uključivanje i brzina rada 2. 
4 - Uključivanje i brzina rada 3 i Turbo (T). Nakon odabira 
treće brzine pritisnite tipku dok se ne uključi svjetlo 
indikatora za uključenje Turbo funkcije. Napa radi 5 min. 
u turbo modu i nakon toga se vrati na treću brzinu 
Gašenje nape – pritisnite tipku brzine u kojoj se napa 
nalazi za isključivanje 
Podešavanje intenziteta rasvjete: držite tipku 1 do 
željenog intenziteta 
Timer: Držite gumb odabrane brzine pritisnut dulje od tri 
sekunde dok ne počne treperiti indikator za kontrolu 
brzine. Odabrana razina brzine ostat će u upotrebi pet 
minuta prije nego što se spusti na sljedeću najnižu 
brzinu. Ova brzina će ostati u pogonu dvije minute prije 
ponovnog spuštanja. Ovo će se ponavljati svake dvije 
minute osim ako je brzina već na razini 1 i tada će se napa 
isključiti. Ako je svjetlo upaljeno, i ono će se ugasiti. 
 

Panel P11: digitalni zaslon 
1 - Prijemnik daljinskog upravljača. 
2 - Paljenje i gašenje rasvjete. 
3 - Zaslon sa indikatorom brzine. 
4 - Upravljanje brzinom rada. 
5 - Uključivanje i isključivanje nape. 
Pritisnite gumb 5 za uključivanje nape. Napa će se 
pokrenuti na brzini koja je zadnja korištena. Pomoću 
gumba 4 možete regulirati brzinu rada nape. Brzina ide 
jedan stupanj više do 3 stupnja nakon čega se vrati na 0 
što je isključeno usisavanje ((0-1-2-3-0-1-2…).) Dodatno 
na to nape se može isključiti u bilo kojem trenutku 
pritiskom na gumb 5. Tipka 2 pali i gasi rasvjetu. 
Timer: Jednokratnim pritiskom tipke 5 tijekom rada 
nape, aktivira se 3-minutni timer na toj razini snage. 

Panel P12: upravljanje mehaničkim prekidačima 
A – Odabir rada rasvjete; I uključeno i 0 isključeno 
B – Odabir brzine rada od prve brzine (-) do druge 
brzine (=) ; 0 je isključenje rada nape 
 

Daljinski upravljač za GPL model 
Gumbi 4 i 5,kao i tipka 1 uključuju napu.  
Gumb 1 isključuje napu tijekom rada.  
Gumb 2 pali ili gasi rasvjetu. 
Gumbom  6 može se aktivirati timer i postaviti ga kako je 
opisano u uputi za Panel P11. Gumb 3 nije za ovaj model. 
 
Daljinski upravljač za modele stropnih napa SIRIN, FENIX, BENNU 
1 - Timer. 
2 - Smanjite brzinu rada. 
3 - Uključivanje i isključivanje nape. 
4 - Povećajte brzinu rada. 
5 - Paljenje i gašenje rasvjete. 
Timer: napa radi 5 min. na trenutnoj brzini i još 5 min. pri svakoj od nižih brzina dok ne prestane i rasvjeta se isključi. 
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filter s aktivnim ugljenom mora se zamijeniti. 
3. napa ne radi – provjerite da li je napa uključena u struju. Provjerite da nije iskočio osigurač ili limitator u stanu. 
4. napa i dalje ne radi – ako ste provjerili gore navedeno pokušajte isključiti napu iz struje putem sklopke ili iz utikača 
te ponovo uključiti nakon nekoliko minuta. Ako i dalje problem postoji pozovite Servis 
 
MODELI: GC DUAL, CORONA, ARMONIA, THALASSA, VALTO, GOYA, GRECO 
imaju mogućnost rada s otvorenim panelom 
kad želite maksimalno iskoristiti potencijal 
nape i stvoriti barijeru pari koja se diže iznad 
ploče. Preporučuje se koristiti kad su u 
upotrebi i prednje i stražnje zone za kuhanje 
istovremeno ili kada je kuhanje intenzivno. 
Napomena: kod modela Goya i Greco 
hidraulika otvara panel malo ispred nape 

                      (1)i(2) ilustracija samostojećih modela 
(i) ilustracija ugradbenih modela 

 
Napomena: panele uvijek otvarajte koristeći obje ruke te ih uvijek zatvarajte istim koracima unazad. Slijedite 
slikovni prikaz prema modelu ispod. 
 
Napomena: kod modela Goya i Greco hidraulika otvara panel ispred nape 
 
modeli: THALASSA i VALTO                OTVARANJE                                                                           ZATVARANJE                                                                                                                                                    
slikovni prikaz otvaranja, 
zatvaranje istim koracima 
ali unazad. Korak 2 ( B i C ) 
potrebno je gurnuti panel u 
utor te obrnuto kod 
zatvaranja, povući panel iz 
utora prije spuštanja prema 
dolje ( koraci 3 i 4 ). 
   
   
   
  
modeli: GC DUAL, CORONA, ARMONIA 
slikovni prikaz otvaranja, zatvaranje istim koracima ali unazad 
OTVARANJE                                                                                                                              NAPOMENA ZA GC DUAL 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
modeli: GOYA i GRECO 
sa dvije ruke lagano povucite prednji panel u otvoreni 
položaj. Na isti način zatvorite napu 
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PODEŠAVANJE NAČINA RADA za modele THALASSA, VALTO, GOYA, TFH. 

Kako bi iskoristili maksimum iz svoje nape, 
navedene modele prilikom prvog postavljanja 
treba uputiti u način rada koji ste odabrali za vašu 
kuhinju, odvodnja zraka ili recirkulacija preko 
ugljenih filtera. 
 
 
 
Ukoliko ste odabrali način rada odvodnja zraka iz prostorije Vaša napa je već tvornički postavljena za taj rad i nije 
potrebno ništa dodatno upućivati u rad putem kontrolnog panela. 

Simbol koji napa prikazuje na ekranu kao postavku odvodnje je  

Simbol za postavku recirkulacije je  
 
Za aktiviranje dodatnih podešavanja za rad putem ugljenih filtera slijedite upute ispod. 
 
Napomena: sva željena podešavanja potrebno je obaviti u prve dvije (2) minute od ulaska u postavke podešavanja. 
 
Podešavanje:  
- za Thalassa, TFH i Goya: nakon isključivanja nape istovremeno stisnite ikone 3 i 5 (   i   ). Sve ikonice će početi treperiti. 
Sada ste u postavci za podešavanje. 
Pritisnite ikonu 7 (Timer) i ona će treptati crveno. LED zaslon pokazat će trenutni odabir za odvodnju zraka   ili 
recirkulacijski način rada   
Za promjenu trenutnog odabira pritisnite ikonu 3 (   ) ili 5 (   ) za odabir ispravnog načina rada, a zatim pritisnite ikonu 
7 (Timer) za prihvaćanje promjene. 
 
- za Valto: napu je potrebno potpuno isključiti iz električne mreže i nakon minutu ponovo uključiti.  
Odmah po uključenju držite ikonu 7 ( Timer ) stisnutu dvije ( 2 ) sekunde. Sada ste promijenili odabir načina rada iz 
odvodnje zraka     u recirkulaciju putem ugljenih filtera    . Ako ponovo želite promijeniti način rada, isključite napu iz 
električne mreže i ponovite postupak. 
 
UPOZORENJE ZA ČIŠĆENJE METALNOG FILTERA 
 
Kada napa bude ugašena na ekranu će se prikazati simbol     uz 
istovremeno treperenje ikone 7 ( Timer ). To je znak da je potrebno oprati 
metalne filtere. Nakon pranja i vraćanja istih na napu pritisnite ikonu 7 ( 
Timer ) kako bi poništili indikator ciklusa zamjene. 
 
UPOZORENJE ZA ZAMJENU UGLJENIH FILTERA ( samo kod recirkulacije) 
 
Kada napa bude ugašena na ekranu će se prikazati simbol     uz istovremeno 
treperenje ikone 7 ( Timer ). To je znak da je potrebno zamijeniti ugljene filtere. 
Nakon zamjene istih pritisnite ikonu 7 ( Timer ) kako bi poništili indikator ciklusa 
zamjene. Ukoliko koristite obnovljive ili perive ugljene filtere, nakon 
obnove/pranja vratite iste u napu te poništite indikator ciklusa zamjene. Vodite 
računa o broju obnova/pranja koji su prikladni za ugljene filtere koje koristite. 

 

PODEŠAVANJE TOPLINE SVIJETLA za modele THALASSA i GOYA 
Nakon isključivanja nape istovremeno stisnite ikone 3 i 5 (  i  ). Sve ikonice će početi treperiti. Sada ste u postavci za 
podešavanje. Pritisnite ikonu 1 ( Svijetlo ) i početi će treperiti u crvenoj boji. Na ekranu će se prikazati trenutna postavka 
za toplinu svijetla. Hladno svijetlo je tvornička postavka ( _ ). Toplo svijetlo je opcija za podešavanje (    ). 
Za promjenu trenutnog odabira pritisnite ikonu 3 (   ) ili 5 (   ) za odabir ispravnog načina rada, a zatim pritisnite ikonu 
1 ( Svijetlo ) za prihvaćanje promjene. 
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